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Κύριοι 

 
Με την παρούσα εγκύκλιο θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τροποποιήσεις / 

αλλαγές στα έντυπα του Κεντρικού Αποθετηρίου Μητρώου (ΚΑΜ) του Χρηματιστηρίου 

σε σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες του, στο νέο περιβάλλον λειτουργίας υπό τον 

νέο Κανονισμό.  

 
1. Ενοποίηση Μερίδων (Ενότητα ΙΙΙ – Υπηρεσία Κεντρικής Διατήρησης, Μέρος 8.2.4) 

 
Επενδυτής ο οποίος έχει δημιουργήσει και διατηρεί περισσότερες της μιας Μερίδας στο 

ΚΑΜ υποχρεούται να υποβάλει αίτημα για την ενοποίησή τους.  Για την ενοποίηση των 

Μερίδων που ανήκουν στο ίδιο πρόσωπο βασική προϋπόθεση είναι ότι τα στοιχεία 

αναγνώρισης και τα γενικά στοιχεία που ορίζονται στο Κανονισμό είναι κοινά και για τις 

δύο Μερίδες και οι αξίες της απορροφώμενης Μερίδας βρίσκονται στον Ειδικό 

Λογαριασμό.  Η διαδικασία ενοποίησης πραγματοποιείται από το ΧΑΚ ως ακολούθως: 

 

 Θα πρέπει να υποβληθεί στο ΚΑΜ το έντυπο 3 με τίτλο «Αίτηση Ενοποίηση 

Μερίδων» επισυνάπτοντας τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την επιβεβαίωση 

της ταυτοπροσωπίας του επενδυτή. 

 Η ενοποίηση των Μερίδων γίνεται από το ΚΑΜ με μεταφορά του συνόλου των 

αξιών της προς απορρόφηση Μερίδας από τον Ειδικό Λογαριασμό, στον Ειδικό 

Λογαριασμό της διατηρούμενης Μερίδας. 

 Όταν ολοκληρωθεί η παραπάνω μεταφορά, η απορροφώμενη Μερίδα 

απενεργοποιείται στο ΚΑΜ. 

 
2. Ειδικός Λογαριασμός υπό τον έλεγχο του ΧΑΚ (Ενότητα ΙΙΙ – Υπηρεσία Κεντρικής 

Διατήρησης, _Μέρος 1.6.5) 

 



   

Ο Ειδικός Λογαριασμός δημιουργείται ταυτόχρονα με τη δημιουργία Μερίδας στο ΚΑΜ, 

είναι μοναδικός ανά Μερίδα και ο χειρισμός του γίνεται αποκλειστικά από το ΚΑΜ με 

βάση οδηγίες του δικαιούχου της Μερίδας. Η μεταφορά αξιών από Ειδικό Λογαριασμό 

σε Λογαριασμό Αξιογράφων της ίδιας Μερίδας μπορεί να πραγματοποιηθεί 

οποτεδήποτε κατόπιν σχετικού αιτήματος του δικαιούχου της Μερίδας προς το ΚΑΜ 

μέσω του εντύπου 4 με τίτλο «Αίτηση Μεταφοράς Αξιών από τον Ειδικό Λογαριασμό». 

 
3. Κατάργηση / Απενεργοποίηση Μερίδων (Ενότητα ΙΙΙ – Υπηρεσία Κεντρικής 

Διατήρησης, _Μέρος 9.2) 

 
Απενεργοποίηση Μερίδας Επενδυτή γίνεται αποκλειστικά από το ΚΑΜ νοουμένου ότι ο 

Λογαριασμός Αξιογράφων και ο Ειδικός Λογαριασμός έχουν μηδενικό υπόλοιπο αξιών 

και εφόσον υποβληθεί στο ΚΑΜ το έντυπο 5 με τίτλο «Αίτηση – Δήλωση 

Απενεργοποίησης Μερίδας». 

 
4. Ενημέρωση και επαλήθευση στοιχείων (Ενότητα ΙΙΙ – Υπηρεσία Κεντρικής 

Διατήρησης _Μέρος 10.4.5 και Μέρος. 1.6.6) 

 
Το ΧΑΚ προβαίνει σε μεταβολή οποιουδήποτε στοιχείου Λογαριασμού ή Μερίδας, πλην 

του Κ.Α.Μ.Μ.Η.  Για τη μεταβολή στοιχείων Λογαριασμού ή Μερίδας θα πρέπει να 

υποβληθεί στο ΚΑΜ το έντυπο 6 με τίτλο «Αίτηση Μεταβολής Στοιχείων Μερίδας και 

Λογαριασμού Αξιών Επενδυτή» και θα πρέπει να κατατεθούν συγχρόνως και τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά για την επιβεβαίωση της ταυτοπροσωπίας του επενδυτή.   

 
Στο σημείο αυτό να σας υπενθυμίσουμε ότι ο Συμμετέχοντας που ενεργεί ως χειριστής 

Μερίδας επενδυτή μπορεί να επιφέρει μεταβολή στα στοιχεία της Μερίδας (πλην του 

ΚΑΜΜΗ) οποιαδήποτε στιγμή, εκτός των στοιχείων Όνομα, Επώνυμο, Είδος 

Πιστοποιητικού και Αρ. Πιστοποιητικού. Ο Συμμετέχοντας που προβαίνει σε αλλαγή 

στοιχείων Μερίδας επενδυτή οφείλει να συλλέγει όλα τα απαραίτητα έγγραφα / 

δικαιολογητικά. 

 
Επίσης στον Ειδικό Λογαριασμό μετά από αίτημα του δικαιούχου το ΧΑΚ δύναται να 

καταχωρεί αριθμό τραπεζικού λογαριασμού, στον οποίο μπορεί να γίνονται οι 

χρηματικές καταβολές για την πληρωμή τόκου και αποπληρωμής κεφαλαίου για τα 

Κυβερνητικά Χρεόγραφα, Γραμμάτια Δημοσίου εισηγμένα και μη εισηγμένα.  Για τη 

καταχώρηση του τραπεζικού Λογαριασμού θα πρέπει να υποβληθεί στο ΚΑΜ το έντυπο 

6Α με τίτλο «Αίτηση Μεταβολής Στοιχείων Μερίδας και Λογαριασμού Αξιών Επενδυτή» 

καθώς και απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

 



   

5. Υπηρεσία Παροχής Πληροφοριών επί Αξιογράφων (Ενότητα ΙΧ – Λοιπές 

Αποθετηριακές Υπηρεσίες,_ Μέρος 6.1.1-6.1.2) 

 
Η πληροφόρηση δικαιούχου Μερίδας στο Σ.Α.Τ. παρέχεται είτε από τον αρμόδιο 

Συμμετέχοντα για τους τίτλους που τηρούνται σε Λογαριασμό Συμμετέχοντα είτε από το 

ΚΑΜ για το σύνολο των Λογαριασμών Συμμετέχοντα της Μερίδας του δικαιούχου.  Για 

την παροχή των πληροφοριών μέσω του ΚΑΜ θα πρέπει να υποβληθεί το έντυπο 7 με 

τίτλο «Αίτηση Παροχής Πληροφοριών» και τα στοιχεία που παρέχονται αφορούν: 

 Τα στοιχεία της Μερίδας και των Λογαριασμών Αξιογράφων. 

 Τα υπόλοιπα αξιογράφων. 

 Τις κινήσεις και οποιασδήποτε μεταβολές επί των Αξιογράφων. 

 Τη νομική υπόσταση των Λογαριασμών Αξιογράφων. 

 
6. Υπηρεσία Παροχής Πληροφοριών επί Αξιογράφων μέσω διαδικτύου (Ενότητα ΙΧ – 

Λοιπές Αποθετηριακές Υπηρεσίες, Μέρος 6.1.3) 

 
Ο Επενδυτής μπορεί να πληροφορηθεί για τις καταχωρίσεις και τις κινήσεις που έγιναν 

στους Λογαριασμούς του μέσω διαδικτύου και πρόσβασης που χορηγείται από το ΚΑΜ.  

Για την παροχή των πληροφοριών θα πρέπει να υποβληθεί στο ΚΑΜ το έντυπο 8 με τίτλο 

«Υπηρεσία Πρόσβασης στο Κεντρικό Μητρώο ΧΑΚ μέσω διαδικτύου (CSD ONLINE)».  

 
7. Υπηρεσία Κληρονομικής Διαδοχής (Ενότητα ΙΧ – Λοιπές Αποθετηριακές 

Υπηρεσίες,_ Μέρος 2.2.) 

 
Σε περίπτωση που το ΚΑΜ λάβει ενημέρωση είτε με την προσκόμιση πιστοποιητικού 

θανάτου ή άλλου επισήμου εγγράφου από το οποίο προκύπτει ο θάνατος δικαιούχου 

Μερίδας προβαίνει στις ακόλουθες ενέργειες: 

 

 Καταχωρεί στη Μερίδα του θανόντος σχετική ένδειξη με την ημερομηνία 

θανάτου. 

 Σε περίπτωση που οι αξίες που κατείχε ο θανών είναι υπό τον έλεγχο 

Συμμετέχοντα τότε ειδοποιεί τον Συμμετέχοντα για να προβεί σε άμεση 

μεταφορά των Αξιογράφων από το Λογαριασμό Αξιογράφων, όπου αυτά 

τηρούνται υπό το χειρισμό του, στον Ειδικό Λογαριασμό Θανόντος της σχετικής 

Μερίδας. 

 
Η διαδικασία μεταβίβασης αξιογράφων λόγω κληρονομίας πραγματοποιείται από το 

ΚΑΜ ως ακολούθως : 



   

 

 Θα πρέπει να υποβληθεί στο ΚΑΜ το Έντυπο 9 με τίτλο «Αίτηση και Ανακοίνωση 

Εξωχρηματιστηριακής Μεταβίβασης» και να κατατεθούν συγχρόνως σε 

πρωτότυπη μορφή η φοροαπαλλαγή για τις αξίες και το Διάταγμα Δικαστηρίου 

αναφορικά με τη διαχείριση της περιουσίας  του αποβιώσαντα. 

 Βασική προϋπόθεση ολοκλήρωσης της μεταβίβασης, είναι ο αποδέκτης / 

κληρονόμος των αξιών να κατέχει Μερίδα στο ΚΑΜ και να κατατεθεί συγχρόνως 

και το έντυπο 4 «Αίτηση Μεταφοράς Αξιών από τον Ειδικό Λογαριασμό».  

Επισημαίνεται ότι ο αποδέκτης δεν απαιτείται να καταθέσει το έντυπο 4 «Αίτηση 

Μεταφοράς Αξιών από τον Ειδικό Λογαριασμό» εάν η αξία της μεταβίβασης των 

αξιογράφων είναι μέχρι τις δυο χιλιάδες ευρώ (€2000) με βάση τη μέση τιμή 

κλεισίματος των αξιών αυτών κατά την ημέρα θανάτου. 

 
Σημειώνεται ότι εάν η συνολική χρηματιστηριακή αξία κατά την ημερομηνία του 

θανάτου, δεν υπερβαίνει το ποσό των €2000 (δυο χιλιάδες ευρώ) ο Γενικός Διευθυντής, 

δυνάμει του Άρθρου 19Ε του Νόμου, δύναται να επιτρέψει τη μεταβίβαση τους προς 

τους νόμιμους κληρονόμους, χωρίς την προσκόμιση Διατάγματος Δικαστηρίου, 

νοουμένου ότι έχουν παρέλθει 12 μήνες από την ημερομηνία θανάτου και δεν έχει 

διοριστεί διαχειριστής ή άλλος εκ’ του νόμου αντιπρόσωπος της περιουσίας του 

αποβιώσαντα.  Σε τέτοια περίπτωση η διαδικασία μεταβίβασης αξιογράφων λόγω 

κληρονομίας πραγματοποιείται από το ΚΑΜ ως ακολούθως: 

 

 Θα πρέπει να υποβληθεί στο ΚΑΜ το Έντυπο 7Α με τίτλο «Αίτηση Μεταβίβασης 

Αξιών Αποβιώσαντος Επενδυτή Δυνάμει του Άρθρου 19Ε», σε πρωτότυπη μορφή 

το έντυπο φοροαπαλλαγής και πρωτότυπη βεβαίωση από Κοινοτάρχη ή 

οποιαδήποτε αλλοδαπή δημόσια ή Δικαστική Αρχή για το κληρονομικό δικαίωμα 

του προσώπου είτε των προσώπων στα οποία οι αξίες θα μεταβιβαστούν.  Η 

σχετική εξουσία δεν μπορεί να ασκηθεί για μέρος μόνο των αξιών του 

αποβιώσαντος και η αποποίηση του κληρονομικού μεριδίου δεν επιτρέπεται. 

 Βασική προϋπόθεση ολοκλήρωσης της μεταβίβασης, είναι ο αποδέκτης / 

κληρονόμος των αξιών να κατέχει Μερίδα στο ΚΑΜ και να κατατεθεί συγχρόνως 

και το έντυπο με τίτλο 1 «Αίτηση Μεταφοράς Αξιών από τον Ειδικό Λογαριασμό».  

 
Επισημαίνεται ότι και σ’ αυτή την περίπτωση για δεν θα απαιτείται ο κληρονόμος να 

καταθέτει συγχρόνως και το έντυπο 4 «Αίτηση Μεταφοράς Αξιών από τον Ειδικό 

Λογαριασμό». 

 



   

8. Υπηρεσία Μεταβιβάσεων Αξιογράφων (Ενότητα ΙΧ – Λοιπές Αποθετηριακές 

Υπηρεσίες,_ Μέρος 2.4 ) 

 
Το ΧΑΚ παρέχει την Υπηρεσία Λοιπών Μεταβιβάσεων Αξιογράφων, σύμφωνα με τους 

όρους του παρόντος Μέρους στις παρακάτω περιπτώσεις: 

i. Μεταβίβαση Αξιογράφων κατόπιν Διατάγματος του Δικαστηρίου  

ii. Μεταβίβαση Αξιογράφων συνέπεια έκδοσης ή εξαγοράς ή συγχωνεύσεις 

αξιογράφων από τον Εκδότη τους. 

iii. Μεταβίβαση Αξιογράφων κατόπιν αποδοχής Δημόσιας Προσφοράς ή Άσκησης 

Δικαιώματος Εξαγοράς δυνάμει της ΚΔΠ 96/2008 όπως τροποποιήθηκε 

iv. Μεταβίβαση Αξιογράφων Μη Εισηγμένου Εκδότη τα οποία έχουν καταχωρηθεί 

στο ΚΑΜ σύμφωνα με τους όρους του Μέρους 3 της Ενότητας IV του παρόντος. 

v. Μεταβίβαση Αξιογράφων μεταξύ μελών της ίδιας οικογένειας, υπό την 

προϋπόθεση ότι η αξία των αξιογράφων κατά την ημερομηνία της μεταβίβασης 

ως υπολογίζεται από την τελευταία τιμή κλεισίματος του αξιόγραφου δεν 

υπερβαίνει τις δύο χιλιάδες ευρώ (€2.000) 

Σε περίπτωση που οι αξίες που πρόκειται να μεταβιβαστούν είναι σε Συμμετέχοντα και η 
μεταβίβαση θα διενεργηθεί από το ΧΑΚ αυτό γινεται μόνο μέσω δέσμευσης τίτλων λόγω 
δήλωση πρόθεσης μεταβίβασης από το Συμμετέχοντα στο λογαριασμό του επενδυτή 
που παραδίδει τις αξίες.  Σε περίπτωση που αξίες που πρόκειται να μεταβιβαστούν είναι 
στον Ειδικό Λογαριασμό τότε δεν απαιτείται δέσμευση μέσω δήλωσης πρόθεσης 
μεταβίβασης. 

 
Η διαδικασία μεταβίβασης αξιογράφων που πραγματοποιείται από το ΚΑΜ ως 

ακολούθως : 

 

 Να υποβληθεί στο ΚΑΜ έγγραφο μεταβίβασης αξιογράφων, στον καθορισμένο 

τύπο, με το οποίο μεταβιβάζονται τα αξιόγραφα υπογραμμένο από τους 

συμβαλλόμενους, με πιστοποιημένη την υπογραφή τους. 

 Να υποβληθούν από τους ενδιαφερόμενους τα δικαιολογητικά που απαιτούνται 

κατά περίπτωση για τη νομιμοποίησή τους. 

 Βασική προϋπόθεση είναι ο αποδέκτης των αξιογράφων να κατέχει μερίδα στο 

ΚΑΜ. 

 O αποδέκτης των αξιών θα πρέπει να καταθέσει συγχρόνως και το έντυπο 4 

«Αίτηση Μεταφοράς Αξιών από τον Ειδικό Λογαριασμό».   



   

Επισημαίνεται ότι ο αποδέκτης δεν απαιτείται να καταθέσει το έντυπο 4 «Αίτηση 

Μεταφοράς Αξιών από τον Ειδικό Λογαριασμό» εάν η αξία της μεταβίβασης των 

αξιογράφων είναι μέχρι τις δυο χιλιάδες ευρώ (€2000) και συγκεκριμένα με βάση 

τη τελευταία υπάρχουσα τιμή κλεισίματος κατά την ημέρα εκτέλεσης της 

εξωχρηματιστηριακής. 

 
Νοείται ότι για την αιτία iv «Μεταβίβαση Αξιογράφων Μη Εισηγμένου Εκδότη τα 
οποία έχουν καταχωρηθεί στο ΚΑΜ σύμφωνα με τους όρους του Μέρους 3 της 
Ενότητας IV του παρόντος» δεν απαιτείται η προσκόμιση του εντύπου 4 
ανεξαρτήτως της αξίας της μεταβίβασης. 
 

9. Δέσμευση Νομικών Προσώπων και άλλων Οντοτήτων (Ενότητα Ι. Ορισμοί – Γενικές 

Ρυθμίσεις Μέρος 2.7) 

 

Η υπογραφή οποιουδήποτε Μέλους του Συμβούλιου ή Οργάνου Διοίκησης Νομικού 

Προσώπου, δεσμεύει το Νομικό Πρόσωπο για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με το ΚΑΜ, 

εκτός αν το Νομικό Πρόσωπο έχει φροντίσει με γραπτή ειδοποίηση του προς το 

Χρηματιστήριο να καθορίσει διαφορετικά.  Συνεπώς πρόσωπο που ενεργεί εκ’ μέρους 

Νομικού Προσώπου θα πρέπει να καταθέσει στο ΧΑΚ, ανάλογα με τον τύπο (status) του 

Νομικού Προσώπου, πρόσφατα και πρωτότυπα εταιρικά έγγραφα εκδομένα από την 

Αρμόδια Αρχή (π.χ. Πιστοποιητικό Διευθυντών από τον Έφορο Εταιρειών ή Βεβαίωση 

Διαχειριστικής Επιτροπής).  Συνεπώς σε περίπτωση που Νομικό Πρόσωπο επιθυμεί να 

προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια στο ΚΑΜ θα πρέπει να καταθέσει τα έγγραφα 

εκπροσώπησης του. 

 
Στην περίπτωση που το Νομικό Πρόσωπο επιθυμεί να το εκπροσωπούν άλλα άτομα και 

όχι τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, θα πρέπει να καταθέσει το έντυπο 10 με τίτλο 

«Προτεινόμενος τύπος ειδοποίησης απόφασης Διοικητικού Συμβουλίου / Οργανισμού 

Διοίκησης του Κανονισμού Λειτουργίας του ΚΑΜ».   

 
Επισημαίνουμε ότι εξακολουθούν να ισχύουν όλες οι προηγούμενες Εγκυκλίους που είχε 

εκδώσει στο παρελθόν το ΧΑΚ αναφορικά με την εκπροσώπηση νομικών προσώπων 

(όπως π.χ. Αρ. Εγκ.: 06-2015, 05-2015, Αρ. Εγκ.: 11-2017, 09 – 2017, Αρ. Εγκ.: 15-

2023/12-2023/06-2023/07-2023κ.α.) 

 

10. Παροχή Υπηρεσίας Διαχείρισης Ασφαλειών (Ενότητα VI – Υπηρεσία Διαχείρισης 

Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων Μέρος 2.1.1.) 

 



   

Η υπηρεσία διαχείρισης ασφαλειών σε περίπτωση που οι αξίες που πρόκειται να δοθούν 

για την παροχή ασφάλειας / ενέχυρο είναι υπό τον έλεγχο Συμμετέχοντα και η ασφάλεια 

/ ενέχυρο θα καταχωρηθεί από το ΚΑΜ τότε ο Συμμετέχοντας θα πρέπει να προβεί σε 

δέσμευση των αξιών μέσω δήλωση πρόθεσης στο λογαριασμό του επενδυτή που 

παραδίδει τις αξίες του για την καταχώρηση της ασφάλειας / ενέχυρου.  Σε περίπτωση 

που αξίες που πρόκειται να δοθούν για ασφάλεια / ενέχυρο είναι στον Ειδικό 

Λογαριασμό τότε δεν απαιτείται δέσμευση μέσω δήλωσης πρόθεσης. 

 
Η παροχή ασφάλειας / σύστασης ενέχυρου διενεργείται μέσω Λογαριασμών 

Αξιογράφων ως ακολούθως: 

 

 Θα πρέπει να υποβληθεί στο ΚΑΜ το έντυπο 11 με τίτλο «Γνωστοποίηση 

Σύστασης Ενεχύρου επί Άυλων Κινητών Αξιών». 

 Βασική προϋπόθεση για τη σύσταση της ασφάλειας / ενέχυρου είναι όπως ο 

ενεχυρούχος δανειστής να κατέχει ενεργή Μερίδα στο ΚΑΜ.  

 
Με την ολοκλήρωση της καταχώρησης της ασφάλειας / ενεχύρου εφόσον τα αξιόγραφα 
ήταν υπό τον χειρισμό του Συμμετέχοντα θα φέρουν την ένδειξη ασφάλεια / ενέχυρο 
υπό τον έλεγχο του Συμμετέχοντα ενώ εάν τα αξιόγραφα ήταν στον Ειδικό Λογαριασμό 
θα φέρουν την ένδειξη ασφάλεια / ενέχυρο υπό τον έλεγχο του ΧΑΚ. 

 
11. Διαδικασία αποδέσμευσης της ασφάλειας / ενεχύρου από το ΧΑΚ (Ενότητα VI – 

Υπηρεσία Διαχείρισης Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων Μέρος 2.1.1.2) 

 

Για την αποδέσμευση αξιών που φέρουν την ένδειξη ασφάλειας / ενέχυρο υπό τον 

έλεγχο Συμμετέχοντα ή φέρουν την ένδειξη ασφάλειας / ενέχυρο υπό τον έλεγχο του 

ΚΑΜ θα πρέπει να υποβληθεί το έντυπο 12 με τίτλο «Γνωστοποίηση Αποδέσμευσης επί 

Άυλων Κινητών Αξιών» το οποίο θα πρέπει να υπογράφεται από τον ενεχυρούχο 

δανειστή.  Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το ενέχυρο είναι υπό τον έλεγχο του ΚΑΜ 

και κατά την αποδέσμευση των αξιών ο επενδυτής επιθυμεί οι αξίες να μεταφερθούν σε 

Συμμετέχοντα το έντυπο θα πρέπει να υπογράφεται και από τον ίδιο τον επενδυτή και 

βασική προϋπόθεση είναι να υπάρχει ενεργός Λογαριασμός Αξιογράφων με το 

συγκεκριμένο Συμμετέχοντα. 

12. Διαδικασία Εκποίησης ασφάλειας / ενεχύρου από το ΧΑΚ (Ενότητα VI – Υπηρεσία 

Διαχείρισης Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων, Μέρος 2.1.1.4) 

 

Για την εκποίηση ασφάλειας / ενεχύρου προς όφελος του ενεχυροδανειστή απαιτείται η 

υποβολή στο ΚΑΜ του εντύπου 12Α με τίτλο «Αίτηση Εκποίησης», από τον 



   

ενεχυροδανειστή η οποία να συνοδεύεται με πιστοποιημένο αντίγραφο του σχετικού 

Δικαστικού Διατάγματος, εάν τέτοιο διάταγμα απαιτείται με βάση την έγγραφη δήλωση 

ενεχυρίασης.  Το ΧΑΚ θα προβεί στην αποδέσμευση και θα μεταφέρει τις αξίες σε 

Λογαριασμό Αξιογράφων Συμμετέχοντα που έχει καθοριστεί στην αίτηση εκποίησης ή σε 

Δικαστικό Διάταγμα.  Βασική προϋπόθεση για την μεταφορά τους στο Συμμετέχοντα 

είναι να υπάρχει ενεργός Λογαριασμός Αξιογράφων με το συγκεκριμένο Συμμετέχοντα. 

 
13. Πιστοδοτικές πράξεις Ευρωσυστήματος (Ενότητα VI – Υπηρεσία Διαχείρισης 

Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων Μέρος 3) 

 
Οι αξίες που προορίζονται, να ενεχυριασθούν προς όφελος της Κεντρικής Τράπεζας της 

Κύπρου (ΚΤΚ) ή προς όφελος οποιουδήποτε άλλου για τον οποίο η Κεντρική Τράπεζα της 

Κύπρου ενεργεί ως αντιπρόσωπος για πιστοδοτικές πράξεις Ευρωσυστήματος θα πρέπει 

να τεθούν υπό την διαχείριση της ΚΤΚ βάσει του ειδικού ρόλου που της έχει αποδοθεί 

με την ένδειξη «Δήλωση Πρόθεσης Σύστασης Βάρους».  Συνεπώς οι Συμμετέχοντες 

επενδυτών των οποιών οι αξίες τους προορίζονται να ενεχυριαστούν προς όφελος της 

ΚΤΚ στα πλαίσια του Ευρωσυστήματος θα πρέπει να προβούν σε μεταφορά τους μέσω 

της λειτουργίας δήλωσης πρόθεσης σύστασης βάρους που παρέχεται από το σύστημα 

ενώ για αξίες που είναι στο Ειδικό Λογαριασμό ακολουθείται η πιο κάτω διαδικασία : 

 Θα πρέπει να κατατεθεί στο ΚΑΜ το έντυπο 13 «Δήλωση Πρόθεσης 

Μεταβίβασης ή Σύστασης Βάρους». 

 Βασική προϋπόθεση για καταχώρησης της δήλωσης πρόθεσης Μεταβίβασης ή 

Σύστασης Βάρους είναι το πρόσωπο υπέρ του οποίου θα γίνει η δήλωση 

πρόθεσης να κατέχει ενεργή Μερίδα στο ΚΑΜ. 

 Για να είναι δυνατή η δήλωση πρόθεσης απαιτείται η ύπαρξη Λογαριασμού 

Αξιογράφων του επενδυτή με την Κεντρική Τράπεζα Κύπρου βάσει του ειδικού 

ρόλου που κατέχει στο ΚΑΜ. 

 Το χρονικό διάστημα της πρόθεσης δήλωσης δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερο 

των 30 ημερών από την ημέρα της καταχώρησης. 

Σε περίπτωση που θα πρέπει να ακυρωθεί η πρόθεση δήλωσης σύστασης βάρους θα 

πρέπει να κατατεθεί το έντυπο 14 με τίτλο «Αίτηση Ανάκλησης Δήλωσης Πρόθεσης 

Μεταβίβασης ή Σύστασης Βάρους» το οποίο θα πρέπει να υπογράφεται τόσο από την 

ΚΤΚ όσο και από τον ίδιο τον δικαιούχο των αξιών. 

 
Συνοπτικά επισημαίνουμε / υπενθυμίζουμε τα πιο κάτω σε σχέση με τα έντυπα του 

ΚΑΜ: 

 Όλα τα έντυπα θα πρέπει να είναι δεόντως συμπληρωμένα και να κατατίθενται 



   

σε πρωτότυπη μορφή. 

 Όλες οι σελίδες των εντύπων (εφόσον είναι πέραν της μιας σελίδας), θα πρέπει 

να φέρουν τη μονογραφή των προσώπων που εμπλέκονται στην ενέργεια που 

έχει ζητηθεί. 

 Σε όλα τα έγγραφα που θα κατατεθούν στο ΧΑΚ θα πρέπει να υπάρχει 

βεβαιωμένο το γνήσιο των υπογραφών των συμβαλλομένων από Αρμόδιο 

Πρόσωπο ή Αρχή το οποίο σύμφωνα με την Κυπριακή Νομοθεσία έχει 

αρμοδιότητα για κάτι τέτοιο.  Από την υποχρέωση της βεβαίωσης του γνησίου 

της υπογραφής τα έγγραφα του ΚΑΜ εξαιρούνται εάν αυτά διενεργούνται με 

αυτοπρόσωπη παρουσία των δικαιούχων ή των νόμιμων εκπροσώπων τους 

ενώπιον των αρμοδίων υπηρεσιών του ΚΑΜ. 

 Θα πρέπει να καταβάλλονται  τα σχετικά τέλη του Χρηματιστηρίου σύμφωνα με 

την τιμολογιακή πολιτική / χρεώσεις του ΧΑΚ.  

 Κάθε Επενδυτής, Συμμετέχοντας, Εκδότης η άλλο ενδιαφερόμενο πρόσωπο 
οφείλει να χρησιμοποιεί τα έντυπα του ΚΑΜ σε σχέση με τις καταχωρίσεις στο 
ΚΑΜ.  Για οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή ή πράξη που σχετίζεται με τις αξίες που 
είναι καταχωρημένες ή πρόκειται να καταχωρηθούν και δεν υπάρχει σχετικό 
έντυπο θα γίνεται χρήση του εντύπου 15 με τίτλο «Αίτηση». 

 
Τα έντυπα ως έχουν αναθεωρηθεί βάσει των αλλαγών που έχουν γίνει σας 
επισυνάπτονται ως ξεχωριστά επισυναπτόμενα.    
 
Η υπηρεσία του Κεντρικού Αποθετηρίου Μητρώου του Χρηματιστηρίου παραμένει στη 
διάθεση σας για τυχόν διευκρινήσεις με τα όσα έχουν προαναφερθεί. 
 
Ευχαριστούμε.  
 
Με εκτίμηση 
 
Νίκος Τρυπάτσας 
Αν. Γενικός Διευθυντής  
 
Κοιν.:   Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς  
      ΚΣΕΠΕΥ  
             Επιτροπή Εκδοτών με βάση τον Κανονισμό Ε.Ε. 909/2014  

Επιτροπή Συμμετεχόντων (Μέλη / Θεματοφύλακες) με βάση τον Κανονισμό Ε.Ε  
909/2014 

 



 

ΑΙΤΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΡΙΔΑΣ, ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ 

Προς:  Παρακαλώ να δημιουργήσετε στο Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ 
Μερίδα Επενδυτή και Λογαριασμό Αξιών, στο όνομα μου, με τα κάτωθι 
στοιχεία, για τα οποία και σας παρέχω δικαίωμα χρήσης (εξουσιοδότηση 
χρήσης). 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

Επώνυμο ή Επωνυμία  προσώπου:   

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα    Εταιρική μορφή   Εκπρόσωπος  

Όνομα 
Πατρός    Υπεύθυνος   

Προσδιορισμός  
του Χαρακτήρα 

 

Ημερ. Γέννησης_____________ 

Χώρα 
Καταστατικής 
Έδρας    

 
Χώρα  
Καταστατικής  
Έδρας  

 

     ΑΔΤ                   Αρ.Διαβ.          Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ                  ‘Αλλο         Αριθμός   

Χώρα Υπηκοότητας     

Αριθμός   ΑΦΜ  (εφ’ όσον υφίσταται) 

Ημερομηνία Έκδοσης   ΔΟΥ  (εφ’ όσον υφίσταται) 

Εκδούσα αρχή   Εκδούσα Χώρα        Χώρα Φ.Κ.   

    
    Συμμετοχή σε χρηματική διανομή:                                                           ΝΑΙ                                  ΟΧΙ 

Επαγγελματική / Οικονομική 
Δραστηριότητα    

Υποτομέας Οικονομικής 
Δραστηριότητα    

Διεύθυνση Αλληλογραφίας   

T.K.   Πόλη   Χώρα   

Τηλέφωνο   
Κινητό 
Τηλεφωνο   

E-mail   

    

    ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Παραλήπτης    

Διεύθυνση   

T.K.   Πόλη   Χώρα   

Τηλέφωνο   
Κινητό 
Τηλέφωνο   

    Υπογραφή Επενδυτή   Ημερομηνία     

Ονοματεπώνυμο   Ταυτότητα    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση   Πιστοποίηση 

 

 

  Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με σκοπό την διεκπεραίωση της 
συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το 
δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

 
 
 
 
 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗ 

Αριθμός αίτησης στο ΣΑΤ του ΧΑΚ   

Μερίδα    Λογαριασμός Αξιών  

Αριθμός Κωδικού ΟΑΣΗΣ πελάτη **    Κωδικός χειριστή στο ΣΑΤ του ΧΑΚ  

(*) Τα στοιχεία επικοινωνίας συμπληρώνονται μόνο εφόσον διαφοροποιούνται από τα στοιχεία επενδυτή. 
(**) Συμπληρώνεται μόνο αν ο Χειριστής είναι Μέλος του ΧΑK (Κωδικός O.Α.Σ.Η.Σ.) 

 



*   Τα στοιχεία επικοινωνίας συμπληρώνονται μόνο εφόσον διαφοροποιούνται από τα στοιχεία επενδυτή.    
 ** Συμπληρώνεται μόνο αν ο χειριστής είναι μέλος του Χ.Α.Κ (κωδικός Ο..Α.Σ.Η.Σ). 

 

 

ΑΑΙΙΤΤΗΗΣΣΗΗ  ΔΔΗΗΜΜΙΙΟΟΥΥΡΡΓΓΙΙΑΑΣΣ  ΜΜΕΕΡΡΙΙΔΔΑΑΣΣ,,  ΛΛΟΟΓΓΑΑΡΡΙΙΑΑΣΣΜΜΟΟΥΥ  ΑΑΞΞΙΙΩΩΝΝ  ΣΣΥΥΓΓΚΚΥΥΡΡΙΙΩΩΝΝ  ΚΚΑΑΙΙ  

ΕΕΞΞΟΟΥΥΣΣΙΙΟΟΔΔΟΟΤΤΗΗΣΣΗΗ  ΧΧΡΡΗΗΣΣΗΗΣΣ 
 
 

Προς:  
 
 
 

Παρακαλούμε να δημιουργήσετε στο Κεντρικό 
Αποθετήριο/ Μητρώο του Χρηματιστηρίου Αξιών 
Κύπρου τη Μερίδα Επενδυτή και το Λογαριασμό 
Αξιών τους συγκυρίους με τα κάτωθι στοιχεία για 
τα οποία και σας παρέχουμε δικαίωμα χρήσης 
(εξουσιοδότηση χρήσης).   

Στοιχεία συγκυρίων 

Διακριτικό όνομα ___________________________ 

Παραλήπτης αλληλογραφίας (εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος όλων των συγκυρίων)    _______________________________ 

Διεύθυνση    ________________________________________________________________ 

Τ.Κ.    ________                                                   Πόλη    ________                                  Χώρα    ________ 

Τηλέφωνο    ________                           Κινητό Τηλέφωνο    ________            Email :_____________________________ 

Στοιχεία συγκυρίων 

 

ΜΕΡΙΔΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ & ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

1.             
 

2.             
 

3.             
 

4.             
 

5.             
 

6.             
 

 

Τόπος    ________                                                                                                              Ημερομηνία    ________ 

Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με σκοπό την διεκπεραίωση της 
συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το 
δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

 

Υπογραφή Συγκυρίων Ονοματεπώνυμο  

1. ______________________________ ________________________________  

2. ______________________________ ________________________________  

3. ______________________________ ________________________________  

4. ______________________________ ________________________________ Πιστοποίηση 
 
 
 
 
 
 

   

   

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


*   Τα στοιχεία επικοινωνίας συμπληρώνονται μόνο εφόσον διαφοροποιούνται από τα στοιχεία επενδυτή.    
 ** Συμπληρώνεται μόνο αν ο χειριστής είναι μέλος του Χ.Α.Κ (κωδικός Ο..Α.Σ.Η.Σ). 

Συμπληρώνεται από το χειριστή 

   
Αριθμός αίτησης στο ΧΑΚ                  
 
 

Μερίδα           Λογαριασμός αξιών           
 
 
 

Αριθμός κωδικού ΟΑΣΗΣ 
πελάτη** 

          Κωδικός χειριστή στο ΣΑΤ 
του ΧΑΚ 
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ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΡΙΔΩΝ 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ 

 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 
Ημερομηνία _________________ 
Ώρα Παραλαβής_______________ 
Παραλήπτης __________________ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

ΑΠΟΡΡΟΦΩΜΕΝΗ:  Μερίδα:  Λογαριασμός Αξιών:  

ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕΝΗ   : Μερίδα:  Λογαριασμός Αξιών:  

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

  

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 

  
ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα   Υπεύθυνος   Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο   Έδρα   
Προσδιορισμός  
του Χαρακτήρα 

 

       

Πιστοποιητικό  ΑΔΤ              Διαβ.           Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ               Άλλο Αριθμός   

Ημερ. ’Εκδοσης   Εκδούσα Αρχή   

ΑΦΜ   (εφ’ όσον υφίσταται) ΔΟΥ   (εφ’ όσον υφίσταται) 

Διεύθυνση   

ΤΚ   Πόλη   Χώρα   

Τηλέφωνο    

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή  σε εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο των 

Συγκυρίων 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι τα στοιχεία αναγνώρισης και τα γενικά στοιχεία που ορίζονται στο Κανονισμό είναι κοινά και για τις δύο 

Μερίδες και το σύνολο των αξιών της απορροφώμενης Μερίδας ευρίσκεται ήδη στον Ειδικό Λογαριασμό αυτής,  αιτούμαι δε:  

α) την ενοποίηση των Μερίδων αυτών,  

β) τη μεταφορά των αξιών της απορροφώμενης Μερίδας στον Ειδικό Λογαριασμό της διατηρούμενης και 

γ) την απενεργοποίηση της απορροφώμενης Μερίδας και των Λογαριασμών της. 

Υπογραφή Αιτητή          Ημερομηνία  

Ονοματεπώνυμο   

         Ταυτότητα 

 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση   

 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με σκοπό την 
διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την 
άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. 
Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική 
ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

 

                

 

Πιστοποίηση 
 

Έντυπο 3 
Ενότητα ΙΙΙ – Υπηρεσία 
Κεντρικής Διατήρησης  
Μέρος 8.2.4 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή 
στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α του Κεντρικού 
Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 

 
 
(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 
 
Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _____________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή ____________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 

 



ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΞΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ  

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 
Ημερομηνία ___________________ 
Ώρα Παραλαβής________________ 
Παραλήπτης ___________________ 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

   

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 

 
ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα   Υπεύθυνος    Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο   Έδρα   
Προσδιορισμός 
του Χαρακτήρα 

 

     

Πιστοποιητικό  ΑΔΤ           Διαβ.         Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ            Αλλο Αριθμός  

Τηλέφωνο    

 (*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος των Συγκυρίων 

 
Παρακαλώ να μεταφέρετε τις αξίες που είναι ελεύθερες βαρών και προσδιορίζονται παρακάτω από τον Ειδικό Λογαριασμό μου στον 
κάτωθι Λογαριασμό Αξιογράφων της Μερίδας μου.  
 

 
Αξία Αριθμός Αξιών Συμμετέχοντας 

   

    

   

   

   
 

 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με σκοπό 
την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων του ΧΑΚ κατά 
την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. 
Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική 
ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  
 
 
 

Υπογραφή αιτητή  Ημερομηνία   

Ονοματεπώνυμο  
 

Ταυτότητα  
 

 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

     Πιστοποίηση 
 
Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η 

υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α 

του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 
 
 
 
 

Έντυπο: 4 
Ενότητα ΙΙΙ – Υπηρεσία 
Κεντρικής Διατήρησης  

Μέρος 1.6.5 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


 
 (Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 
 
Έλεγχος: Από_______________ ___________________Υπογραφή _________________________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή___________________________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από _________________________________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή ____________________________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 



 

 

ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΡΙΔΑΣ 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ 

 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 
Ημερομηνία _______________ 
Ώρα Παραλαβής____________ 
Παραλήπτης _______________ 

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

  

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 

Όνομα   Υπεύθυνος   

Πατρώνυμο   Έδρα   

      

Πιστοποιητικό  ΑΔΤ           Διαβ.         Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ          Αλλο Αριθμός  

Τηλέφωνο    

    

ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

  

Εκπρόσωπος    

Προσδιορισμός του 
Χαρακτήρα 

  

 (*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος των Συγκυρίων 

Δηλώνω υπεύθυνα, ότι όλοι οι Λογαριασμοί της ως άνω Μερίδας μου εμφανίζουν μηδενικό υπόλοιπο και αιτούμαι την 

απενεργοποίηση της.   

Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται 
με σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των 
καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς 
συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη 
στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

Υπογραφή αιτητή-δηλούντος           Ημερομηνία  

Ονοματεπώνυμο          Ταυτότητα  

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση   

 

 

 

Πιστοποίηση 

 
 
Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η 

υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α 
του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 
 

Έντυπο 5 
Ενότητα ΙΙΙ – Υπηρεσία 
Κεντρικής Διατήρησης  
Μέρος 9.2 

 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


 

 

 
 
 
 
 (Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 
 
Έλεγχος: Από_______________ ______________________________Υπογραφή _____________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________________________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: ___________________________________ Από __________________________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή ___________________________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 



 
 
 
 

ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΕΡΙΔΑΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΞΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 
Πρός: το Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο (ΚΑΜ) του ΧΑΚ 
Παρακαλώ να μεριμνήσετε για τη μεταβολή των στοιχείων της μερίδας ή/και του 
λογαριασμού μου που σας επισημαίνονται παρακάτω.  Επισυνάπτω όλα τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΟΚΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ (ΚΟΧΑ) 

ΚΑΙ  

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ (ΓΔ) ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ΣΤΟ ΧΑΚ Ή ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΣΑΧΘΟΥΝ ΣΤΟ ΚΑΜ 
 

Εγώ/Εμείς ο/η/οι __________________________________________________________________________________με αριθμό 

ταυτότητας/διαβατηρίου/αρ. εγγραφής ________________________________________________________ αριθμό Μερίδας 

__________________________________    και    αριθμό Λογαριασμού Αξιών________________________________ με το παρόν 

ενημερώνουμε όπως στο εξής να καταβάλλετε τους τόκους            ή/και την αποπληρωμή  κεφαλαίου             που είναι 

πληρωτέοι σε σχέση (σημειώνετε μια από τις δυο επιλογές) :  

(i) για το σύνολο των ΚΟΧΑ ή ΓΔ που κατέχω/ουμε      
  

(ii) για τα συγκεκριμένα  ΚΟΧΑ ή ΓΔ που κατέχω/ουμε *             ___    _________________________________ 
              (* θα πρέπει να αναγράφεται το ISIN ) 
                                                                                                               
και που είναι εγγεγραμμένα στο όνομα μου/μας ως ακολούθως :  
ΠΙΣΤΩΣΗ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ   
 

 Επωνυμία Κατόχου Λογαριασμού________________________________________________________________________ 
 

 Επωνυμία Τραπεζικού Ιδρύματος________________________________________________________________________ 
 

 Παράρτημα Τραπεζικού Ιδρύματος______________________________________________________________________ 
 

 BIC (Bank Identifier Code)______________________________________________________________________________ 
 

 Αρ. IBAN ή Αρ. Τραπεζικού Λογαριασμού_________________________________________________________________ 
 
Η παρούσα εξουσιοδότηση ισχύει μέχρι νεότερης ειδοποίησης από εμένα /εμάς 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ :  
1. Στην περίπτωση ανηλίκου επενδυτή η εξουσιοδότηση πρέπει να υπογράφεται και από τους δύο γονείς και ο λογαριασμός 

που θα δηλωθεί πρέπει απαραιτήτως να ανήκει στον ανήλικο 
2. Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 

σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων 
του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με 
έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 
περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία .βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
http://www.cse.com.cy/el-GR/home/ 

 

 

Υπογραφή Αιτητή: _________________________________________      Ημερομηνία :_____________________  
 
Ονοματεπώνυμο:  ______________________________________________        Ταυτότητα: ______________________ 
 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου:  Σχέση__________________________ 

 

 

                                                                                                                                                                                 Πιστοποίηση 
Σημ.:  Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο 
αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο 
πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 
 
 
 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 
Ημερομηνία___________________ 
Ώρα Παραλαβής _______________ 
Παραλήπτης ____________________ 

 

 

 

ΈΝΤΥΠΟ: 6(Α) 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ  
ΜΕΡΟΣ 1.6.6 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


 

Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _____________________________________  

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή __________________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________________ 

Έλεγχος Καταχώριση: Από __________________________ Υπογραφή  _____________________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ________________________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΕΡΙΔΑΣ ΚΑΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΞΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

Πρός: το Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ  
Παρακαλώ να μεριμνήσετε γιά τη μεταβολή των στοιχείων της 
μερίδας ή/και του λογαριασμού μου που σας επισημαίνονται 
παρακάτω.  Επισυνάπτω όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.  

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 
Ημερομηνία___________________ 

Ώρα Παραλαβής _______________ 

Παραλήπτης ____________________ 

 

Επωνυμία:  

Μερίδα:        Λογαριασμός Αξιών:  

Στοιχεία Επενδυτή Σωστό Λάθος 

1.  Επώνυμο       

2.  Όνομα     

3.  Πατρώνυμο     

4.  Ημερομηνία Γέννησης     

5.  Εταιρική Μορφή     

6.  Υπεύθυνος     

7.  Έδρα     

8.  Τύπος Πιστοποιητικού     

9.  Αρ. Πιστοποιητικού     

10.  Ημερ/νία Έκδοσης     

11.  Εκδούσα Αρχή     

12.  ΑΦΜ  (εφ’ όσον υφίσταται)   

13.  ΔΟΥ  (εφ’ όσον υφίσταται)   

14.  Χώρα Καταστατικής 
Έδρας 

    

15.  Χώρα Φορ. Κατοικίας     

16.  Legal Identifier Code     

17.  Υπηκοότητα     

18.  Απασχόληση     

19.  Οικ. Δραστηριότητα     

20.  Υποτομέας Οικ Δραστ.     

21.  Διεύθυνση Διαμονής     

22.  ΤΚ     

23.  Πόλη     

24.  Χώρα     

25.  Τηλέφωνο     

26.  Mobile Phone     

27.  E-Mail     

28.  Παραλήπτης     

29.  Διεύθυνση 
Αλληλογραφίας* 

    

30.  Τ.Κ.     

31.  Πόλη     

32.  Χώρα     

33.  Τηλέφωνο     

Έντυπο: 6 

Ενοτητα ΙΙΙ – Υπηρεσια 
Κεντρικης Διατηρησης 
Μερος 10.4.5 



 
2/2 

34.  Mobile Phone     

35.  Σύντμηση      

36.  Κωδικός ΟΑΣΗΣ     

* Σε περίπτωση που ζητηθεί αλλαγή στη διεύθυνση διαμονής και το πεδίο για τη διεύθυνση αλληλογραφίας παραμένει κενό, το 
ΧΑΚ δεν θα προβαίνει σε αλλαγή της διεύθυνση της αλληλογραφίας. 
 

Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 
σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των 
καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς 
συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη 

στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/ 1/2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Υπογραφή Αιτητή  Ημερομηνία  

 

Ονοματεπώνυμο 

  

      Ταυτότητα 

 

 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

* d 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  Πιστοποίηση 

 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή 
στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α του Κεντρικού 
Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 
 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

 

Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _____________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________ 

Έλεγχος Καταχώριση: Από __________________________ Υπογραφή ____________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


 

 ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ 

 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 
Ημερομηνία________________ 

Ώρα Παραλαβής_____________ 

Παραλήπτης ________________ 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

Μερίδα:        Λογαριασμός Αξιών:  

   

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  

Όνομα   Υπεύθυνος   Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο   Έδρα   
Προσδιορισμός 

του Χαρακτήρα 

 

 

     

Πιστοποιητικό  ΑΔΤ           Διαβ.         Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ                 Άλλο Αριθμός  

Α.Φ.Μ. 
(εφ’ όσον υφίσταται) 

   

Τηλέφωνο    

 
 

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος των Συγκυρίων 

Παρακαλώ όπως μου παράσχετε πληροφορίες σχετικά με  

          Τα πλήρη στοιχεία της μερίδας μου 

          Την τρέχουσα εικόνα των λογαριασμών της μερίδας μου 

          Την τρέχουσα εικόνα των λογαριασμών της μερίδας μου για την ημερομηνία   ……………………… 

          Την κίνηση των λογαριασμών της ως άνω μερίδας κατά το διάστημα                 

 από:   έως   

 

Α ξ ί α 

 

 

 

Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με σκοπό την διεκπεραίωση 

της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας 

ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή 

και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην 

ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/ 

 

Υπογραφή αιτητή  Ημερομηνία  

Ονοματεπώνυμο  Ταυτότητα  

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση  

 

 

 

Πιστοποίησ 

Έντυπο:7 
Ενότητα ΙΧ – Λοιπές Αποθετηριάκες Υπηρεσίες 
Μέρος 6.1.1 - 6.1.2 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η 
υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α 
του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 
 

 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

 

Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή ______________________________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________________________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή ___________________________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΧΑΚ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ (CSD ONLINE) 

 
 

 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ 

 

 

        

ΑΙΤΗΣΗ για: 
 

1. Πρόσβαση, έκδοση αριθμού λογαριασμού συνδρομητή και 
προσωπικού κωδικού ασφάλειας  

 
2.     Ανανέωση συνδρομής πρόσβασης                                                         
 
3. Απενεργοποίηση κωδικού ασφάλειας 
  

  Χωρίς την έκδοση νέου κωδικού 
  

  Με την έκδοση νέου κωδικού 
  
4. Διακοπή σύνδεσης 
 
 
 
Αριθμός Ταυτότητας / διαβατηρίου / εγγραφής / ΑΡΜΑΕ ……………………… 
 
Μερίδα ………………………………………………………………………………. 
 
Λογαριασμός Αξιών ……………………………………………………………….. 
 
Ονοματεπώνυμο / Όνομα Εταιρείας ………………………………………………. 

ΑΦΜ ……………………………………… ΔΟΥ …………………………………… 

(εφ’όσον υφίσταται)                                                      (εφ’όσον υφίσταται) 
 

Τηλ. Επικοινωνίας …………………………………………………………………… 
 
 

 
Αν ο κωδικός ασφάλειας δεν θα παραληφθεί από τον ίδιο τον δικαιούχο: 
 
Παρακαλώ όπως ταχυδρομηθεί στη διεύθυνση: 
………………………………….……………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

Συμπληρώνεται από το XAK 

Ημερομηνία_______________ 
 
Ώρα Παραλαβής___________ 
 
Παραλήπτης _______________ 

Έντυπο: 8 
Ενοτητα ΙΧ – Λοιπές Αποθετηριάκες 
Υπηρέσιες 
Μερος 6.1.3 

 

 

 

 



 2/2 

Επιβεβαιώνω ανεπιφύλακτα ότι συμφωνώ και αποδέχομαι τους όρους και 
διαδικασίες που αφορούν την Υπηρεσία Πρόσβασης στο Κεντρικό Μητρώο 
μέσω του Διαδικτύου, όπως αυτές έχουν καθορισθεί ή στο μέλλον θα 
καθορίζονται με απόφαση του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου με τη 
σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος 
εντύπου επεξεργάζονται με σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής / εργασίας / πράξης / 
υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας 
εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με έννομες 
υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών 
δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται 
αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  
 
Ημερομηνία …………………………… 
 
 
 
Υπογραφή Αιτητή …………………….. 
 
 
Όνομα  ……………………….. 
 
 
 
 
  
                                                                              Πιστοποίηση 
 
 
Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 

εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται 
από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α του 
Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 
 

 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 
 
Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από __________ Υπογραφή________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ___________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή _______________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 

 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΞΩΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 

 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΟΝΤΟΣ  

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
(Χωρίς Νομική 
Προσωπικότητα) 

Όνομα  Υπεύθυνος  Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο  Έδρα  
Προσδιορισμός 
του Χαρακτήρα 

 
 

     

Πιστοποιητικό ΑΔΤ            Διαβ.                Αρ.Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ               Άλλο                       Αριθμός  

Α.Φ.Μ.  
(εφ’όσον υφίσταται) 

 
Δ.Ο.Υ.  

(εφ’όσον υφίσταται)  
  

Επάγγελμα _______________________ Τηλέφωνο  _______________________ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΔΕΚΤΗ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα  Υπεύθυνος   Εκπρόσωπος   

Πατρώνυμο  Έδρα   
Προσδιορισμός 
του Χαρακτήρα 

 
 

     
  

Πιστοποιητικό ΑΔΤ           Διαβ.          Αρ.Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ           Άλλο Αριθμός:  

Α.Φ.Μ.  
(εφ’όσον υφίσταται) 

 
Δ.Ο.Υ.  

(εφ’όσον υφίσταται)  
  

Επάγγελμα  Τηλέφωνο   

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος 
της Ομάδας Συγκυρίων 

Παρακαλώ να μεταφέρετε τις Αξίες που προσδιορίζονται παρακάτω, οι οποίες είναι ελεύθερες βαρών και βρίσκονται 
στον Ειδικό Λογαριασμό της ως άνω μερίδας του μεταβιβάζοντος  στον Ειδικό Λογαριασμό της ως άνω μερίδας του 
Αποδέκτη 

Αξία Αριθμός Αξιών Αρ. Δήλωσης 
Πρόθεσης** 

   

   

   

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 

Ημερομηνία _______________________ 
Ώρα Παραλαβής ____________________ 
Παραλήπτης _______________________ 

Έντυπο: 9 
Ενότητα ΙΧ - Λοιπές 
Αποθετηριακές Υπηρεσίες 
Μέρος 2 
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** Συμπληρώνεται στην περίπτωση που έχει προηγηθεί Δήλωση Πρόθεσης Μεταβίβασης των Αξιών από τον 
μεταβιβάζοντος  

 
Αιτία  μεταβίβασης (να συμπληρωθεί αιτία της μεταβίβασης)  

Μεταβίβαση Αξιογράφων κατόπιν Διατάγματος του Δικαστηρίου  

Μεταβίβαση Αξιογράφων συνέπεια έκδοσης ή εξαγοράς ή συγχωνεύσεις αξιογράφων από τον 

Εκδότη τους. 

Μεταβίβαση Αξιογράφων κατόπιν αποδοχής Δημόσιας Προσφοράς ή Άσκησης Δικαιώματος 

Εξαγοράς δυνάμει της ΚΔΠ 96/2008 όπως τροποποιήθηκε 

Μεταβίβαση Αξιογράφων Μη Εισηγμένου Εκδότη τα οποία έχουν καταχωρηθεί στο ΚΑΜ 

σύμφωνα με τους όρους του Μέρους 3 της Ενότητας IV του παρόντος. 

Μεταβίβαση Αξιογράφων μεταξύ μελών της ίδιας οικογένειας, υπό την προϋπόθεση ότι η αξία 

των αξιογράφων κατά την ημερομηνία της μεταβίβασης ως υπολογίζεται από την τελευταία τιμή 

κλεισίματος του αξιόγραφου δεν υπερβαίνει τις δύο χιλιάδες ευρώ (€2.000)     

 
 

Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 
σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των 
καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς 
συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην 
ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  
 

 

Υπογραφή Μεταβίβαζοντος ______________________      Υπογραφή Αποδέκτη _________________________  

                                                                                               και προσώπου που ανακοινώνει τη συναλλαγή. 

 

Ονοματεπώνυμο                                                                  Ονοματεπώνυμο  

(ολογράφως)_________________________________      ολογράφως)_________________________________ 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
     
 
                Πιστοποίηση                                          Πιστοποίηση 
               

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο 
αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, 
υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του Άρθρου 19Α του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή 
αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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Αξία Ποσότητα Τιμή Χ.A.Κ Αξία Συναλλαγής 

    

    

    

Ημερομηνία: …… / …… / ……..    

 

Ημερομηνία Πληρωμής : …… / …… / ……..  

Α/Α   Απόδειξης  

Αξία πληρωμής  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   
 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 
  

                                       
 

Έλεγχος:  Από ____________________________________  Υπογραφή _________________________ 
 
Έλεγχος αν οι αξίες είναι διαθέσιμες 
(ελεύθερες κατά την ημερομηνία  
κατάθεσης του εντύπου 13): Από ____________________ ______Υπογραφή   __________________ 
 
Καταχώρηση: Ημερομηνία __________  Ώρα______   Από _______________ Υπογραφή ____________       
 
Αναφορά Αρχειοθέτησης __________________________________ Από _________________________     
 
Έλεγχος Καταχώρησης από _________________________________Υπογραφή ___________________ 
 
Δικαιώματα ΧΑΚ ______________________________________»       
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Υπογραφή και σφραγίδα Ταμείου 
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ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΞΙΩΝ ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΗ  

ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 19 Ε 

 

 

 

 

Προς το Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ 

___________________________________________________________________ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

__________________________________________________________________ 

 

Όνομα …………………………………………………………………………………….  

 

Αρ. Ταυτότητας /Διαβατηρίου …………………………………………………………… 

 

Αρ. Μερίδας……………………………………………………………………………… 

 

Αρ. Λογαριασμού Αξιών ………………………………………………………………….. 

 

Περιγραφή αξιών που αφορά η αίτηση:-  

Α/Α Αξία  Αριθμός Αξιών  Χρηματιστηριακή Αξία  

    

    

    

    

    

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΙΤΗΤΩΝ 

 

Οι πιο κάτω υπογράφοντες αιτητές, βεβαιώνουμε τα ακόλουθα:-  

 

1. Είμεθα οι νόμιμοι κληρονόμοι του πιο πάνω αποβιώσαντος, ο οποίος απεβίωσε χωρίς να αφήσει 

οποιανδήποτε διαθήκη ή άλλο έγγραφο τελευταίας βούλησης και ο οποίος ουδένα άλλο 

κληρονόμο άφησε / (1) εκτός του/των κληρονόμου/ων τα στοιχεία του/ων οποίων αναγράφονται 

στην συνέχεια άλλα ο/οι οποίος/οι δεν κατέστει δυνατό να υπογράψει/ουν την παρούσα, επειδή 

η εξεύρεση του/ους δεν είναι εφικτή   

 

2. Δεν έχει μέχρι σήμερα διοριστεί οποιοσδήποτε διαχειριστής ή εκ του νόμου αντιπρόσωπος του 

πιο πάνω αποβιώσαντος.  

 

3. Συμφωνούμε όπως οι πιο πάνω αναφερόμενες αξίες μεταβιβαστούν στον κάθε ένα από εμάς με 

βάση τον ακέραιο αριθμό που προκύπτει από την διαίρεση του κληρονομικού μας μεριδίου σε 

σχέση με τον συνολικό αριθμό κάθε αξίας που ο αποβιώσας άφησε.  

 

Αναφορικά προς τα κλασματικά υπόλοιπα που τυχόν προκύπτουν, συμφωνούμε όπως αυτά 

διατεθούν διαδοχικά στον κάθε κληρονόμο κατά την σειρά που οι αξίες αναφέρονται πιο πάνω,  

όπως η σειρά που αυτός αναφέρεται στην παρούσα αίτηση.  

 

 

 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 

Ημερομηνία …………………………. 

Ώρα παραλαβής ……………………. 

Παραλήπτης ………………………… 

Έντυπο: 9A 
Ενότητα ΙΧ - Λοιπές 
Αποθετηριακές Υπηρεσίες 
Μερο 2 
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4. Αναγνωρίζουμε ότι θα είμαστε υπόλογοι προς οποιονδήποτε τυχόν πιστωτή του αποβιώσαντος 

ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο που διεκδικεί κληρονομικό δικαίωμα σε σχέση με τον 

αποβιώσαντα, στην έκταση της αξίας των αξιών που θα μας μεταβιβαστούν.  

 

5. Προς επιβεβαίωση των πιο πάνω επισυνάπτουμε. (2) 

 

(α) ……………………………………………. 

(β)…………………………………………….. 

 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 

σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων 

του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με 

έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 

περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

 

Α/Α Στοιχεία Αιτητών Κληρονομικό 

Μερίδιο  

Υπογραφή(3)  

1  

Όνομα:……………………………………………………… 

 

Διεύθυνση…………………………………………………… 

 

Αρ. Ταυτότητας ……………………………………………. 

 

Αρ.Μερίδας………………………………………………… 

 

Αρ.Λογαριασμού Αξιών…………………………………… 

  

2  

Όνομα:……………………………………………………… 

 

Διεύθυνση…………………………………………………… 

 

Αρ. Ταυτότητας ……………………………………………. 

 

Αρ.Μερίδας………………………………………………… 

 

Αρ.Λογαριασμού Αξιών…………………………………… 

  

3  

Όνομα:……………………………………………………… 

 

Διεύθυνση…………………………………………………… 

 

Αρ. Ταυτότητας ……………………………………………. 

 

Αρ.Μερίδας………………………………………………… 

 

Αρ.Λογαριασμού Αξιών…………………………………… 

  

 

 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 

Υπεγράφη (ή εσφραγίσθη) σήμερον επί παρουσία μου υπό τους 

…………………………………………………………..εκ 

…………………………… όστις τυγχάνει προσωπικός  

γνωστός μου. Προς πιστοποίηση των ανωτέρω θέτω την ιδιόχειρον 

υπογραφή μου και την επίσημον σφραγίδα μου, σήμερον την ……… 

ημέραν του μηνός …………..  20……… 

Υπογραφή ………………………………… 

 (Πιστοποιών Υπάλληλος) 

 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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1. Να διαγράφει εάν η αίτηση υπογράφεται από όλους τους εκ του νόμου κληρονόμους 

του αποβιώσαντα.  
 

2. Να αναφερθούν τα έγγραφα που επισυνάπτονται όπως, πιστοποιητικό κοινοτάρχη ή 

άλλης Αρχής, αντίγραφο του εντύπου που έγινε η δημοσίευση εάν η αίτηση δεν 

υπογράφεται από όλους τους κληρονόμους.  
 

3. Προκειμένου περί ανηλίκων ή στερουμένων δικαιοπρακτικής ικανότητας 

κληρονόμων, η αίτηση  όπως υπογράφεται από το πρόσωπο ή τα πρόσωπα που έχουν   

εξουσία να τους εκπροσωπούν. 

 
 
Σημ.:  Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή 

στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α του Κεντρικού 

Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 

Αξία Ποσότητα Τιμή Χ.A.Κ Αξία Συναλλαγής 

    

    

    

Ημερομηνία: …… / …… / ……..    

 

Ημερομηνία Πληρωμής : …… / …… / ……..  

Α/Α   Απόδειξης  

Αξία πληρωμής  

 

 

 

 

 

 

                 
 

 

 

 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

 

Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _____________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________ 

Έλεγχος Καταχώριση: Από __________________________ Υπογραφή ____________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 
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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΣ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ/ΟΡΓΑΝΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΚΑΜ 

 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ   

 

 

 

 
Με την παρούσα ειδοποιείσθε ότι 1το Διοικητικό Συμβούλιο/Όργανο Διοίκησης 

του/της..…………………………………………………………………………………… με 

αριθμό εγγραφής ..………………… αριθμό μερίδας………...………………………..και 

αριθμό λογαριασμού αξιών……….……..……….. εκ …..………….. ο/η οποίος/α είναι 
2………………………………………………………………... απεφάσισε τα ακόλουθα:  

«Η υπογραφή οποιουδήποτε μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου/  Οργάνου Διοίκησης 

του/της …………………………………………………………....  δεν δεσμεύει την 

……………………………………………………………………αναφορικά με 

καταχωρίσεις ή άλλα θέματα σε σχέση  με το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο. 

 
3  Για καταχωρίσεις ή  οποιαδήποτε άλλα θέματα σχετικά με το Κεντρικό Αποθετήριο 

/Μητρώο τον/την ……………………………………………... θα εκπροσωπούν ο/οι 

ακόλουθος/οι: - 

 

 

Όνομα Διεύθυνση Αρ. Ταυτότητας  

 

 

 

 

 

 

 
4  Η υπογραφή από κοινού/ενός εκάστου των ως άνω αναφερομένων θα δεσμεύει την 

………………..…….. μέχρι να δοθεί άλλη ειδοποίηση προς το ΧΑΚ». 

 

Βεβαιώνεται ότι το πιο πάνω είναι πιστό αντίγραφο απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου/Οργάνου Διοίκησης του/της ……………..……………..και οι 

υπογράφοντες είμαστε δεόντως εξουσιοδοτημένοι να την κοινοποιήσουμε στο 

ΧΑΚ. 

 

 

                                                 
1    Να προσδιορισθεί ότι εφαρμόζεται  
2  Περιγραφή νομικής προσωπικότητας. 
3  Να συμπληρωθεί εάν το νομικό πρόσωπο έτσι επιθυμεί διαφορετικά το νομικό πρόσωπο θα μπορεί να 

εκπροσωπείται με ειδική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου ή του οργάνου διοίκησης του. 
4  Να διευκρινισθεί κατά πόσο η υπογραφή όλων ή του κάθε ενός ενεργούντος και χωρισμένα ή ποιών από 

τους αναφερόμενους δεσμεύει το νομικό πρόσωπο. 

Έντυπο: 10 
Ενότητα ΙΧ Λοιπές 
Αποθετηριακές Υπηρεσίες 
Μέρος 8 

Συμπληρώνεται από το XAK 

Ημερομηνία_______________ 
Ώρα Παραλαβής___________ 
Παραλήπτης _______________ 
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Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 

σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των 

καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς 

συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 

προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη 

στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  
 
 

Για τον/την 

……………………………….. 

 

 

 

 

 

Υπογραφή 

…………………………………. 

 

 

Υπογραφή …………………………….     

 

Ονοματεπώνυμο 

……….……………………… 

Ονοματεπώνυμο 

………………………………………….. 
(ολογράφως)                                                                                          (ολογράφως)   
 Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου/ Διοικούντος 

Οργάνου 

 

Γραμματέας Διοικητικού Συμβουλίου/Οργάνου 

Διοίκησης 

 

Ημερομηνία 

……………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Πιστοποίηση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 
Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή τον δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, 

η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης με  βάση το 
άρθρο 19Α του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΝΕΧΥΡΟΥ ΕΠΙ ΆΥΛΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ 

 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 

Ημερομηνία ______________ 

Ώρα Παραλαβής __________ 

Παραλήπτης _____________ 

1.  Ορισμοί 

1.1. “ΚΑΜ” ορίζεται ως το Κεντρικό  Αποθετήριο Μητρώο του ΧΑΚ 

1.2. “Δανειστής” ορίζεται ως το πρόσωπο με τα κάτωθι στοιχεία: 

Μερίδα  Επώνυμο/Επωνυμία  

Εκπρόσωπος  Έδρα  

Χειριστής Επιστροφής Δανειστή  

Κωδικός  Περιγραφή  

 

1.3.  “Ενέχυρο”  είναι το Ενέχυρο επί των αναφερομένων στο συνημμένο στην παρούσα παράρτημα 
αύλων κινητών αξιών, που συστήθηκε από τον Οφειλέτη υπέρ του Δανειστή. 

 

1.4.  “Κινητές Αξίες” είναι οι περιεχόμενες στο συνημμένο στην παρούσα παράρτημα. 
          Στην έννοια των Κινητών Αξιών περιλαμβάνεται και κάθε άλλη κινητή αξία και περιουσιακό 

στοιχείο και δικαίωμα, επί των οποίων επεκτείνεται το Ενέχυρο σύμφωνα με τα στοιχεία που 
γνωστοποιούνται στο ΧΑΚ με το παρόν έντυπο. 

 

1.5.  “Οφειλέτης”  είναι  ο επενδυτής με τα κάτωθι στοιχεία: 
 

Μερίδα  

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

Φυσικό Πρόσωπο      Νομικό Πρόσωπο 

     

Άλλο Πρόσωπο     

Όνομα  Υπεύθυνος   

Πατρώνυμο  Έδρα   

Πιστοποιητικό ΑΔΤ           Διαβ.         Αρ.Εγγαφής/ΑΡΜΑΕ          Άλλο         Αριθμός  

Τηλέφωνο   

Χειριστής Επιστροφής Οφειλέτη 

Κωδικός  Περιγραφή   

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος των 
Συγκυρίων 

1.6“Χειριστής Επιστροφής Δανειστή”. Δηλώνεται ο Χειριστής ο οποίος θα λαμβάνει τα δικαιώματα που 
προκύπτουν υπέρ του Δανειστή, σύμφωνα με τους όρους της παρούσης «Γνωστοποίησης Σύστασης 
Ενεχύρου» καθώς και τις πληροφορίες που αφορούν το συγκεκριμένο Ενέχυρο. 

1.7 “Χειριστής Επιστροφής Οφειλέτη” Δηλώνεται ο Χειριστής ο οποίος θα λαμβάνει τις ενεχυριασμένες 
αξίες μετά την άρση του ενεχύρου, καθώς και τα δικαιώματα που προκύπτουν υπέρ του οφειλέτη, 
σύμφωνα με τους όρους της παρούσης «Γνωστοποίησης Ενεχύρου». 

 
 
 

Έντυπο: 11 
Ενότητα VI – Υπηρεσία Διαχείρισης 
Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων 
Μέρος 2.1.1.1  
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΝΕΧΥΡΟΥ ΕΠΙ ΆΥΛΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ 

 
 
 

2.  Με το παρόν ο Δανειστής και ο Οφειλέτης γνωστοποιούν από κοινού τα ακόλουθα στοιχεία 

ως προς το Ενέχυρο επί Κινητών Αξιών για καταχώρηση του στα αρχεία αύλων κινητών 

αξιών που τηρούνται από το ΚΑΜ. Ο Δανειστής και ο Οφειλέτης αναγνωρίζουν ότι η 

καταχώρηση στα αρχεία του ΚΑΜ θα γίνει αποκλειστικά βάσει των ακόλουθων στοιχείων 

ανεξάρτητα από τους όρους οποιασδήποτε άλλης συμφωνίας μεταξύ Δανειστή και 

Οφειλέτη. Το ΚΑΜ δεν υποχρεούται να προβεί σε οποιαδήποτε ενημέρωση ή τροποποίηση 

των στοιχείων που καταχωρούνται στα αρχεία του ως προς το Ενέχυρο 

(συμπεριλαμβανομένης και της τυχόν αποδέσμευσης των Κινητών Αξιών από το Ενέχυρο), 

εκτός εάν λάβει νέα κοινοποίηση υπογεγραμμένη από τους Δανειστή και Οφειλέτη σε 

έντυπο του παρόντος τύπου. 

 
 

 
3.  Έκταση Ενεχύρου.  

 

3.1 Ως προς το Ενέχυρο ισχύουν οι εξής επιμέρους συμφωνίες (που σημειώνεται με το 

σήμα «Χ» στην αντίστοιχη προβλεπόμενη θέση).  Ειδικότερα, το ενέχυρο επεκτείνεται 

επί των περιουσιακών στοιχείων και δικαιωμάτων που απορρέουν από τις Κινητές 

Αξίες και σημειώνονται με την ένδειξη «επεκτείνεται» στον ακόλουθο πίνακα και 

επομένως αυτά τα περιουσιακά στοιχεία και δικαιώματα καλύπτονται από το Ενέχυρο.  

Σε περίπτωση που ως προς οποιοδήποτε περιουσιακό στοιχείο ή δικαίωμα 

σημειώνεται η ένδειξη «στον Οφειλέτη» ή δεν υπάρχει σχετική σημείωση, τα αντίστοιχα 

δικαιώματα παραμένουν στον Οφειλέτη. 
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΝΕΧΥΡΟΥ ΕΠΙ ΆΥΛΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ 

 

Περιγραφή Δικαιώματος Επεκτείνεται Στον Οφειλέτη 

3.1.1 Κινητές αξίες που διανέμονται δωρεάν στον δικαιούχο 

των Κινητών αξιών, εξαιρουμένης της διανομής 

δικαιωμάτων προτίμησης και δικαιωμάτων αγοράς. 

  

3.1.2 Κινητές αξίες που προκύπτουν από κάθε είδους 

μετατροπή των Κινητών Αξιών μετατροπή (π.χ. 

μεταβολή της ονομαστικής αξίας, split), ή 

Τροποποίηση των ενσώματων δικαιωμάτων. 

  

3.1.3 Κινητές αξίες που αποδίδονται στον δικαιούχο των 

Κινητών Αξιών από κάθε είδους εταιρική μετατροπή 

(π.χ συγχώνευση, απορρόφηση) του Εκδότη των 

Κινητών Αξιών ή από μετατροπή ή ανταλλαγή αύλων 

εταιρικών ομολόγων 

  

 
Σημείωση 1: H επέκταση του Ενεχύρου παρακολουθείται από το ΚΑΜ, εφόσον οι απορρέουσες Κινητές Αξίες 

καταχωρούνται στο  ΚΑΜ με αυτόματη διαδικασία. 
Σημείωση 2: Σε περίπτωση επέκτασης του Ενεχύρου επί των Κινητών Αξιών που θα προκύψουν από 

μετατροπή ή ανταλλαγή των αύλων εταιρικών ομολόγων ή από νέες Κινητές Αξίες που 
προήλθαν από άσκηση δικαιώματος προτίμησης και οι οποίες καταχωρούνται στο ΚΑΜ με 
εισαγωγή αρχείου κατανομής ή άλλης αντίστοιχης διαδικασίας, η επέκταση θα γίνει με ευθύνη 
του Εκδότη και του Ενεχυρούχου Δανειστή. 

Περιγραφή Δικαιώματος Δανειστής Οφειλέτης 

3.2.1 Δικαιώματα επί μερισμάτων, τόκων, κερδών ή άλλων 

χρηματικών παροχών από Κινητές Αξίες. 

  

3.2.2 Δικαιώματα άσκησης των δικαιωμάτων προτίμησης ή 

δικαιωμάτων αγοράς που απορρέουν από τις Κινητές 

Αξίες ή των δικαιωμάτων μετατροπής ή ανταλλαγής 

των αύλων εταιρικών ομολόγων. 

  

  

                                           ΝΑΙ  ΟΧΙ 

4.    Το Ενέχυρο παρέχει στο δανειστή το δικαίωμα να 

προβεί σε εκποίηση των ενεχυριασμένων αξιών με 

δικές του οδηγίες προς το ΧΑΚ χωρίς την 

προσκόμιση διατάγματος Δικαστηρίου 

  

 
5. Οι Δανειστής και Οφειλέτης γνωστοποιούν τα παραπάνω στοιχεία και αποδέχονται ανεπιφύλακτα 

τους λοιπούς όρους που περιλαμβάνονται στο παρόν έντυπο με πλήρη επίγνωση των πάσης 
φύσης συνεπειών που συνεπάγεται η καταχώρηση των στοιχείων αυτών στα αρχεία του ΚΑM. 

 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 
σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων 
του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με 
έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 
περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

 
Τόπος __________________                Ημερομηνία ___________________ 
 
Υπογραφή Δανειστή ______________              Υπογραφή Οφειλέτη _____________ 
 

 
 
 
 
Πιστοποίηση                                           Πιστοποίηση      

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΝΕΧΥΡΟΥ ΕΠΙ ΆΥΛΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ 

 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 

ΔΑΝΕΙΣΤΗΣ ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ 

Μερίδα   Μερίδα  

Επώνυμο / 
Επωνυμία  

  Επώνυμο / 
Επωνυμία 

 

   
 

 

 

ΑΞΙΕΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΞΙΩΝ ΑΡ. ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΠΡΟΘΕΣΗΣ ** 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

**Συμπληρώνεται μόνο σε περίπτωση που έχει προηγηθεί δέσμευση των αξιών με δήλωση πρόθεσης σύστασης   
βάρους 

 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 
σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων 
του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με 
έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 
περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  
 

Τόπος ____________________   Ημερομηνία ______________________ 
 
Υπογραφή Δανειστή _________________  Υπογραφή Οφειλέτη________________ 

 
 
 
 
 

              
 Πιστοποίηση                                             Πιστοποίηση 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από 
πιστοποιών υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α του Κεντρικού 
Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 
 
 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

 

Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _____________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή ____________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 
ΕΠΙ ΆΥΛΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ  

Προς το Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του 
ΧΑΚ 

 

 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 

Ημερομηνία_______________ 
Ώρα Παραλαβής___________ 

Παραλήπτης ___________________ 

1.  Ορισμοί 

1.1. “ΚΑΜ” ορίζεται ως το Κεντρικό Αποθετήριο Μητρώο του ΧΑΚ 

1.2. “Δανειστής” ορίζεται ως το πρόσωπο με τα κάτωθι στοιχεία:  

Μερίδα  Επώνυμο/Επωνυμία  

Εκπρόσωπος  Έδρα  

 

1.3.  “Ενέχυρο” ορίζεται ως η επιβάρυνση επί των αναφερομένων στο συνημμένο στην παρούσα 
παράρτημα αύλων κινητών αξιών, που συστήθηκε από τον Οφειλέτη υπέρ του Δανειστή. 

 

1.4.  “Οφειλέτης” ορίζεται ως ο Επενδυτής με τα κάτωθι στοιχεία:  
 

Μερίδα  

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ      ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 

Όνομα  Υπεύθυνος   

Πατρώνυμο  Έδρα   

Πιστοποιητικό ΑΔΤ           Διαβ.        Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ          Άλλο            Αριθμός  

Τηλέφωνο   

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος των 
Συγκυρίων 

2. Με το παρόν ο Δανειστής και ο Οφειλέτης γνωστοποιούν στο Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο Αξιών 
του ΧΑΚ την αποδέσμευση από το Ενέχυρο που έχει καταχωρηθεί στο ΚΑΜ των αύλων αξιών που 
περιέχονται στο συνημμένο στην παρούσα αίτηση παράρτημα καθώς και επί των αύλων αξιών που 
τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε εταιρική πράξη του Εκδότη, ή από μετατροπή ή ανταλλαγή 
αύλων εταιρικών ομολόγων και αντιστοιχούν σε αυτές αλλά δεν έχουν καταχωρηθεί ακόμη στο 
ΚΑΜ. Αιτούνται δε τη μεταφορά των αντίστοιχων αξιών στον Λογαριασμό που προσδιορίζεται στο 

Παράρτημα. 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 
σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων 
του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με 
έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 
περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

 
Τόπος  _________________________    Ημερομηνία ___________________ 

 
Υπογραφή Δανειστή _______________   Υπογραφή Οφειλέτη _____________ 

 
 

 
 
   
  Πιστοποίηση                                                                              Πιστοποίηση 

Έντυπο: 12 
Ενότητα VI – Υπηρεσία Διαχείρισης 
Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων 
Μέρος 2.1.1.2 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 
ΕΠΙ ΆΥΛΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ  

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΔΑΝΕΙΣΤΗΣ ΟΦΕΙΛΕΤΗΣ 

Μερίδα   Μερίδα  

Επώνυμο / 
Επωνυμία  

  Επώνυμο / 
Επωνυμία 

 

   
 

 

 

 
ΑΞΙΕΣ 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΞΙΩΝ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
ΑΞΙΟΓΡΑΦΩΝ /ΕΙΔΙΚΟΣ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 
σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των καθηκόντων 
του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς συμμόρφωσης  με 
έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 
περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα 
http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

 
Τόπος _____________________________  Ημερομηνία __________________________ 
 
Υπογραφή Δανειστή __________________  Υπογραφή Οφειλέτη ___________________ 

 
 
 
 
 
  
Πιστοποίηση        Πιστοποίηση 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, 

η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του 
άρθρου 19Α του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 
 
(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _____________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή ____________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________ 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ Ή ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΒΑΡΟΥΣ 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ 

 

                                                                               

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

   

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

 
ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     

 
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 

 
ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα   Υπεύθυνος  Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο   Έδρα  
Προσδιορισμός 
του Χαρακτήρα 

 

    

Πιστοποιητικό  ΑΔΤ          Διαβ.         Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ           Άλλο           Αριθμός   

Τηλέφωνο   

Χειριστής Επιστροφής  Κωδικός    Περιγραφή   

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος της Ομάδας Συγκυρίων 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

Επώνυμο/Επωνυμία   

Φυσικό Πρόσωπο     Νομικό Πρόσωπο 

Όνομα   Υπεύθυνος   

Πατρώνυμο   Έδρα   

      

Πιστοποιητικό ΑΔΤ          Διαβ.         Αρ. Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ            Άλλο   Αριθμός  

Τηλέφωνο   

   

Παρακαλώ να δεσμεύσετε τις μετοχές που προσδιορίζονται παρακάτω, οι οποίες είναι ελεύθερες βαρών και 
βρίσκονται στον Ειδικό Λογαριασμό της ως άνω μερίδας προκειμένου να 

           τις μεταβιβάσω εξωχρηματιστηριακώς          συστήσω βάρος επ’αυτών 

υπέρ του  ως άνω κατονομαζόμενου προσώπου 

Η δέσμευση ισχύει από την καταχώρησή της έως   ** 

** Προσοχή! Η διάρκεια της δέσμευσης δεν μπορεί να υπερβαίνει το διάστημα 30 ημερών. Μετά την πάροδο του ως άνω 
χρονικού διαστήματος, και εφόσον δεν εχει πραγματοποιηθεί η μεταβίβαση ή η σύσταση βάρους, οι Αξίες θα 
επιστρέψουν ελεύθερες βαρών στον «Χειριστή Επιστροφής» που δηλώθηκε 

 

   

Αξία Αριθμός Αξιών Χειριστής Προορισμού 

   

   

   

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 

Ημερομηνία _______________________ 
Ώρα Παραλαβής ____________________ 
Παραλήπτης _______________________ 

Έντυπο 13 
Ενότητα VI – Υπηρεσία Διαχείρισης 
Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων 
Μέρος 3  
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Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου 
επεξεργάζονται με σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  
εκπλήρωση των καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  
και για σκοπούς συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και 
επεξεργασία προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία 
βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  
 

Υπογραφή αιτητή  Ημερομηνία   

Ονοματεπώνυμο  
 

Ταυτότητα  
 

 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση  
 
 

 
 

    

 

 

            Πιστοποίηση       

     

Σημ.:  Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η 
υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του Άρθρου 19Α 
του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

                    
 
 
(Για χρήση από το Χρηματιστήριο)   
                                       
 

Έλεγχος:  Από ____________________________________  Υπογραφή _________________________ 
 

Καταχώρηση: Ημερομηνία __________  Ώρα______   Από _______________ Υπογραφή ____________       
 

Αναφορά Αρχειοθέτησης __________________________________ Από _________________________     
 

Έλεγχος Καταχώρησης από _________________________________Υπογραφή ___________________ 
 

Δικαιώματα ΧΑΚ ______________________________________       
                  
 

 
 

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/
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ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ 

ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ Ή ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΒΑΡΟΥΣ 

 

 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ 
              

                                                                  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

   

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

   

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
 
ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα  Υπεύθυνος  Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο  Έδρα  
Προσδιορισμός  
του Χαρακτήρα 

 

    

Πιστοποιητικό ΑΔΤ            Διαβ.            Αρ.Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ                 Άλλο             Αριθμός  

Τηλέφωνο   

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλουν όλοι οι συγκυρίοι ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος των Συγκυρίων 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

Επώνυμο/Επωνυμία   

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
 
ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 

(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα  Υπεύθυνος  Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο  Έδρα  
Προσδιορισμός 
του Χαρακτήρα 

 
 

   

Πιστοποιητικό ΑΔΤ            Διαβ.         Αρ.Εγγραφής/ΑΡΜΑΕ            Άλλο                Αριθμός   

Τηλέφωνο  

     

Αιτούμεθα την ανάκληση της υπ’ αριθμόν     δήλωσης πρόθεσης υπέρ του ως άνω 

κατονομαζόμενου προσώπου 

        στο σύνολό της 

        εν μέρει, όσον αφορά τις πιό κάτω αξίες 

και την μεταφορά τους υπό την διαχείριστη του χειριστή που προσδιορίζεται. 
 

 
 
 

Συμπληρώνεται από το ΧΑΚ 

Ημερομηνία _______________________ 
Ώρα Παραλαβής ____________________ 
Παραλήπτης _______________________ 

Έντυπο 14 
Ενότητα VI – Υπηρεσία Διαχείρισης 
Ασφαλειών και Αλλών Επιβαρύνσεων 
 Μέρος 3  
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Αξία Αριθμός Αξιών Χειριστής 

   

   

   
 

 

Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται 
με σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των 
καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς 
συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη 
στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

Υπογραφή Δηλούντος  Ημερομηνία  

Ονοματεπώνυμο  Ταυτότητα  

 
 
 

 
         

   
                                                                           Πιστοποίηση 
 

 Υπογραφή υπέρ του οποίου 

 γίνεται η δήλωση 

 

 

 

 

 Ημερομηνία  

Ονοματεπώνυμο  Ταυτότητα  

 
 
                
 
 
 
 
              Πιστοποίηση 
 
Σημ.:  Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η 

υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του Άρθρου 19Α του 
Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

                    
 
 
(Για χρήση από το Χρηματιστήριο)   
                                       
 

Έλεγχος:  Από ____________________________________  Υπογραφή _________________________ 
 

Καταχώρηση: Ημερομηνία __________  Ώρα______   Από _______________ Υπογραφή ____________       
 

Αναφορά Αρχειοθέτησης __________________________________ Από _________________________     
 

Έλεγχος Καταχώρησης από _________________________________Υπογραφή ___________________ 
 

Δικαιώματα ΧΑΚ ______________________________________       
                  
 

 
 

       

http://www.cse.com.cy/el-GR/home/


  ΑΙΤΗΣΗ 

 

Πρός το Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του ΧΑΚ 

                                                                                      
            
 
 
 
            

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΗ 

Μερίδα:       Λογαριασμός Αξιών:  

Επώνυμο/Επωνυμία(*)     

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ     ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 

ΆΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
(Χωρίς Νομική Προσωπικότητα) 

Όνομα   Υπεύθυνος   Εκπρόσωπος  

Πατρώνυμο   Έδρα   
Προσδιορισμός 
του Χαρακτήρα 

 
 

    

Πιστοποιητικό  ΑΔΤ           Διαβ.          Αρ.Εγγραφης/ ΑΡΜΑΕ           Άλλο               Αριθμός  

Τηλέφωνο   

(*) Σε περίπτωση Μερίδας Συγκυρίων την αίτηση υποβάλλει ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος των Συγκυρίων 

 
 

 

 

 

 

 

Προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγονται από το ΧΑΚ με την υποβολή του παρόντος εντύπου επεξεργάζονται με 
σκοπό την διεκπεραίωση της συναλλαγής/εργασίας/πράξης/υπηρεσίας που ζητάτε, την  εκπλήρωση των 
καθηκόντων του ΧΑΚ κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή/και προς το δημόσιο συμφέρον  και για σκοπούς 
συμμόρφωσης  με έννομες υποχρεώσεις. Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τη συλλογή και επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων περιλαμβάνονται στην πολιτική ιδιωτικότητας του ΧΑΚ η οποία βρίσκεται αναρτημένη 
στην ακόλουθη ιστοσελίδα http://www.cse.com.cy/el-GR/home/  

    

Ημερομηνία:  Υπογραφή αιτητή:  

 

 

 

 

                 Πιστοποίηση  

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η 
υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα υπάλληλο, υπεύθυνο πιστοποίησης βάση του άρθρου 19Α 
του Κεντρικού Αποθετηρίου/ Μητρώου Νόμου ή από αρμόδια αρχή του εξωτερικού. 

 
 
 
 

Συμπληρώνεται από το XAK 

Ημερομηνία_______________ 
 
Ώρα Παραλαβής___________ 
 
Παραλήπτης _______________ 

Έντυπο: 15 
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(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 
 
Έλεγχος: Από_______________ _____________Υπογραφή _____________________________ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___________ Ώρα ______ Από ____________ Υπογραφή__________ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης: _____________________________ Από ________________________ 

Έλεγχος Καταχώρησης: Από __________________________ Υπογραφή ____________________ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________________________________   


